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V půlce roku skautského končí rok kalendářní. 

Příležitost k ohlédnutí. A zamyšlení. Užili jsme si 

28. rok nepřetržitého skautování. Dokonce jsme 

už překonali nejdelší období, po které za dobu 

své historie – 106 let – skauti fungovali. A pořád 

rosteme. I v Semilech. I v Lomnici nad Popelkou. 

Naše středisko má už více jak 200 členů.  

Ale nesmí to být jen ukázka rekordů a cesty výš 

a dál. Podstatou skautingu je výchova. Lidská 

výchova, ale i výchova k občanství. 

Odpovědnost k sobě, svému okolí, ale i vyšším 

ideálům - nejvyšší Pravdě a Lásce. Ostatně 

zavazujeme se k této odpovědnosti, službě, 

povinnosti v našem skautském slibu. 

A základem je žít tak, abychom svět předali 

v lepším stavu, než v jakém jsme ho převzali.  

Jsou to velká slova, velké cíle.  

Ale už cesta je cílem. Není jednoduchá, často musíme čelit své pohodlnosti, nechuti převzít 

odpovědnost sami za sebe, ale je to podmínkou skautství. Jeho smysluplnosti. Skauting není jen 

trávením volného času. Skauting je způsob života. Každý se denně pereme s tím drakem v nás, jako se 

pral patron skautů sv. Jiří. Přeji nám všem, abychom v každodenním boji s ním vítězili.  

Přeji mnoho sil a vytrvalosti všem v našem středisku, i vám rodičům a našim přátelům. A dvojnásob sil 

přeji našim vedoucím, na kterých naplnění skautské myšlenky stojí nejvíc. 

Jan Farský – Bagy 

vedoucí střediska 
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Benjamínci ani v roce 2018 neměli problém 

naplnit kapacitu, fungovali v plném počtu 16 dětí. 

Celý školní rok se nesl v duchu tématu Cesty dětí do 

staletí, kdy jsme každý měsíc navštívili jedno 

historické období. Každý měsíc jsme také měli 

nějakou akci – podnikli jsme tři výlety, dvoje 

přespání, jednu sáňkovačku, jedno přespání ve 

skalách a na konci školního roku jsme potom předali 

dva benjamínky do oddílu světlušek a čtyři do oddílu 

vlčat. Ze všech akcí bych chtěla vyzdvihnout 

především přespání ve skalách, na které nás vzali 

manželé Křémovi. Celou akci si vzali kompletně 

na starost, připravili nádherný program, kdy jsme si 

všichni vyzkoušeli šplhat a slaňovat po skalách. 

Dětem se to moc líbilo, naše vedení bylo z akce 

nadšené. Počasí nám také přálo, prostě akce 

na jedničku. Proto ještě jednou moc děkujeme 

a těšíme se na další spolupráci! 

V minulém školním roce jsme se také bohužel 

rozloučili s Ájou, která už ze studijních důvodů 

nestíhala docházet. Od tábora tedy fungujeme ve 

třech vedoucích, ale naštěstí máme ‚krizové 

pomocníky‘ v řadách přátel, skautů, bývalých skautů 

i rodičů benjamínků, kteří v případě potřeby mohou 

zaskočit. Chtěla bych tedy moc poděkovat všem, 

kteří nám vypomáhali a i v současné době 

vypomáhají na schůzkách i výletech. Je to vždy pro 

nás obrovská pomoc.  

Tábor jsme opět strávili v Tuněchodech a moc jsme 

si ho užili. Opustili jsme už historická témata 

a přenesli se do světa večerníčků. Tábora 

se zúčastnilo celkem 13 dětí. 

I ve školním roce 2018/2019 máme naplněnou 

kapacitu, tentokrát běží celoroční hra na téma 

vody   vše s ní spojené. Zatím jsme stihli vyrazit na 

výlet a měli jsme vánočně/vodní přespání 

v klubovně. 

Kleris 
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V první polovině roku 2018 podnikla vlčata mnoho 

akcí. V lednu si užila zimní odpoledne plné sjezdů na 

sáních a pekáčích. V únoru následovalo přespání 

v klubovně spojení s bruslením, v dalším měsíci se konal 

výlet kolem Tábora a v květnu trojdenní výprava do 

Jičína. Vlčata se také zúčastnila okresního kola Závodu 

vlčat a světlušek v Tatobitech. Akce probíhaly pod 

vedením oddílového vedoucího Kousyho (Vojtěcha 

Kousala) a jeho zástupce Mývala (Matyáše Coufala). Na 

vedení schůzek a chodu celého oddílu se během školního 

roku 2017/18 podílela především Bára (Barbora Voleská) 

a také Anežka Bartáková, Marie Špásová a Milan Pišl. 

Tématem celoroční hry byl Divoký západ.  

Vyvrcholením školního roku byl jako vždy tábor na 

Žumberku. Celkem se tábora zúčastnilo sedmnáct vlčat. 

Po táboře přešla ke skautům tři vlčata. Kvůli časové 

náročnosti studia v Brně předal s koncem tábora Kousy 

vedení oddílu, avšak na oddílové činnosti se podílí 

i nadále. Za čas, který v uplynulých dvou letech oddílu 

věnoval, mu patří velký dík.   

S novým školním rokem tak přišlo několik změn v celém 

vedení 1. oddílu. Vedoucí oddílu se stala Želva (Adéla 

Coufalová) a její zástupkyní Bára (Barbora Voleská). 

Oddílovými rádci jsou od září Ryba (Daniel Rypl), Racek 

(Vít Chlupáč), Jerry (Tomáš Koňák) a Lukinelo (Lukáš 

Koňák). Všichni členové vedení se aktivně podílejí na 

realizaci oddílových akcí i na samotném vedení schůzek, 

a to ve složení Želva - Jerry - Lukinelo v pondělí 

a Bára - Ryba - Racek ve středu. Schůzky probíhají od 

16 do 18 hodin.  

V září nám přišlo do oddílu 12 nováčků, z nichž čtyři 

dorostli od benjamínků. V současné době navštěvuje náš 

oddíl 27 vlčat. V tomto školním roce již proběhlo přespání 

v klubovně a také trojdenní výprava do Lomnice nad 

Popelkou. Celoroční hrou nás provází Mauglí z Knihy 

džunglí a vlčata mu za to pomáhají sbírat květy na 

posvátný strom. Barevné korálky znázorňující květy 

stromu mohou vlčátka získávat za vzornou docházku, 

úkoly ve stezkách i za prokázání různých skautských 

dovedností, kterým se společně v průběhu roku 

věnujeme.  

Želva  
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Školní rok 2018/2019 jsme zahájily celoroční hrou v duchu League of Legends. Světlušky získávají 
body v podobě herní měny zvané IP pro svoje hrdiny, kteří si vylepšují svoje vybavení a dovednosti 
v boji proti nepřátelskému rodu. Ve hře máme dva rody. Jsou to Frejlord a Noxus. Vítězný rod vybojuje 
území, o které se následovně rozšíří jeho království, a čeká ho nehynoucí sláva a mír ve Vyvolávačově 
žlebu. 

Jak už je patrné z celoroční hry, tento rok je koncipován svým způsobem do rytířských a kouzelnických 
témat, příběhů a podobných dobrodružství, proto jsou naše schůzky v letošním roce zaměřovány 
převážně na hry a kreativní činnost, které se snaží rozvíjet nejen fantazii a kreativitu, ale také zručnost 
a všeobecný přehled od znalostí přírody a rostlin přes šifry a uzly, až po zdravovědu, znalosti vlastního 
okolí, naší země, historie naší země, etiky, estetiky a mnoho dalších okruhů. 

Schůzky máme každou středu od 16:00 hodin do 17:30 hodin, a to pod vedením oddílových rádkyň 
Bělase a Šáňa, zapálených pomocnic, které jsou pro náš oddíl velkou novinkou, ale především 
obrovským přínosem a osvěžením. Snažíme se dodržovat modul alespoň jedné oddílové víkendové 
akce za měsíc. Víkendové akce spočívají převážně v poznávání našeho okolí ve formě výletů 
a procházek, včetně sportovních aktivit nebo vyráběcích dopolední. Během roku 2018 jsme měly 
například korálkové vyrábění v klubovně, výlet na vyhlídku Tábor, jely jsme do Železného Brodu vlakem 
a zpět jsme šly po Riegrově stezce nebo jsme uspořádaly předvánoční přespání v klubovně.  

Petrolejka 
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První velkou akcí v roce 2018 byl lednový Chilkoot, zimní závod skautů a skautek, pořádaný 
v Lomnici nad Popelkou. Účastníci se dostanou do role zlatokopů, kteří hledají nová naleziště 
na Aljašském poloostrově. A zima tentokrát po dlouhé době podpořila atmosféru závodu vydatnou 
sněhovou nadílkou. Naši skauti Benda a Panda vybojovali v tvrdé konkurenci 15 hlídek druhé místo. 
V únoru jsme vyrazili po modré značce na odpolední výpravu na Masarykovu vyhlídku, potom dále 
na Myší skálu a pak vlakem z Podspálova domů. Koncem měsíce jsme ještě uskutečnili dvoudenní 
výpravu do Chuchelských lomů. Přespání proběhlo v chuchelské sokolovně, kde jsme hráli různé hry, 
cvičili a vykládali si historky. Benda si připravil krátký program o našem zakladateli, Robertu 
Baden-Powellovi. Druhý den jsme vyrazili na Krkavčí skálu a v lomu si uvařili buřtguláš. V březnu 
se uskutečnila jednodenní výprava na Maloskalsko. Z maloskalského nádraží jsme vyrazili do Suchých 
skal, ale náledí nás bohužel na většinu vyhlídek nepustilo. Proto jsem sešli dolů na Prosíčku a dále 
do Besedic. Ve skalním bludišti bylo nádherně a ve všech jeskyňkách se třpytily stovky 
drobných   větších rampouchů. Po zahrání eskymácké honičky cestou na vlak jsme se šli občerstvit 
a zahřát do Pizzerie. V dubnu jsme se dohodli se skautkami na společné víkendovce na chatu Bosnu 
v Pasekách nad Jizerou. Tam probíhal program v návaznosti na celoroční hry a kosmonauti – skauti 
a letušky – skautky testovali své schopnosti. Návrat tentokrát nebyl do tepla domovů, ale rovnou 
i s batohy na tradiční oheň svatého Jiří.  

Po prázdninách a táboře jsme se sešli ve zmenšené sestavě a notně omlazeni. Hodně skautů dosáhlo 
roverského věku a přešlo tak do jiné věkové kategorie. Od vlčat přišli tři nováčci. Proto byly vytvořeny 
zcela nové družinky a jmenováni noví rádci – Kiwi, Panda, Štrůdl a Lišák. Povedlo se nám trochu zútulnit 
klubovnu a rozehrát novou celoroční hru. První velkou akcí byly závody Tomáše Hübnera konané 
v Železném Brodě. Tématem byl vznik Československé republiky. A tak si účastníci procvičili nejen 
skautské znalosti, ale i znalost historie. Sté výročí založení republiky jsme si pak znovu připomněli při 
slavnostní výsadbě stromů u semilského nádraží. Trojdení listopadovou výpravu jsme prožili 
v klubovně ve Vrchlabí. Hráli jsme hry, zpívali, trénovali skautské dovednosti, kuchtili, udělali výstup na 
Žalý a v sobotu večer jsme si připomenuli historické události 17. listopadu na vrchlabském náměstí. 
Prosinec byl pak už tradičně ve znamení Betlémského světla a vánoční besídky.  

Takin 
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 Tak jako každý rok, i letos skautky podnikly spoustu akcí, a to téměř každý měsíc - v lednu 

prokázaly skvělou orientaci v terénu a i v mrazivých „sibiřských“ podmínkách nevzdaly závod Chilkoot 

2018 v Lomnici nad Popelkou. V únoru si užily zasloužený wellness v libereckém bazénu. V dubnu se 

kromě již tradičního Ohně sv. Jiří účastnily společně se 3. oddílem víkendové výpravy v Jizerských 

horách, kde plnily v rámci celostátní skautské akce dobrý skutek, pomáhaly na biofarmě v Příchovicích 

s odstraňováním kamenů z pole a kromě hřejivého pocitu z dobře odvedené práce byly také seznámeny 

s životem na farmě a ochutnaly tamní produkty z mléčné produkce. Nechyběly ani na úklidu klubovny 

a městského parku u příležitosti Dne Země.  

Vyvrcholením sezóny byl samozřejmě tábor na Žumberku, který se letos nesl v duchu výjimečných žen 

a cestování v čase. Skautky se přenášely do různých století a potkávaly ženské osobnosti, které měnily 

svět – od egyptských faraonek po Malálu – nejmladší nositelku Nobelovy ceny. Tábora se účastnily už 

z průběhu roku fungující dvě družiny – Vlaštovky a Vážky pod vedením rádkyň Bělase a Kraldy. V září 

přestoupily do našeho oddílu tři světlušky – Lasička, Pěstička a Smíšek a také došlo ke změně vedení, 

které Kukačka předala Heduš. Nově také vedou družiny skautek – Vážky a Vlaštovky – rádkyně Křéča (s 

podrádkyní Růžičkou) a Vydra (s podrádkyní Šerchy). Družiny od září stoupají v celoroční hře Až na 

vrchol a plní každý měsíc úkoly, které je posouvají výš, a to nejen  k vrcholu. Pomáhají přírodě sběrem 

odpadků, podnikají družinové výpravy a zvelebují si klubovnu. 

 Po zahajovací zářijové oddílovce a výpravě do Českého ráje o 14 dní později, byl další větší akcí nového 

skautského roku závod v Železném Brodě – Memoriál Tomáše Hübnera, kde se skautkám podařilo 

obhájit skvělé 2. místo. V říjnu se také skautky vydaly do víru velkoměsta, a to na víkendovou výpravu 

do Prahy, kde kromě historického centra navštívily Skautský institut, hvězdárnu, skautskou výstavu 

Pošli to dál! či mohylu A. B. Svojsíka a mnoho dalšího. V listopadu se skautky vydaly do Jizerských hor 

a prosinec patří již tradičně vánoční rukodělné dílničce a besídce. Mimo společných akcí celého oddílu 

se družiny scházejí pravidelně jednou týdně a podnikají své družinové akce. V současné době čítá oddíl 

12 skautek a 4 vedoucí – Heduš, Rosničku, Ještěrku, Poupě. 

Heduš 
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Do nového kalendářního roku vstoupili roveři díky Želvě téměř ve dvojnásobném počtu. V červnu 

roveři pomáhali s nakládáním tábora a těsně před táborem uspořádali večer deskových her. Po letním 

táboře na Žumberku přešlo k roverům mnoho starších skautů a skautek a vedení oddílu od Želvičky 

převzal Prófa. 

Na konci září se naši roveři ve třech týmech zúčastnili celostátní cestovatelské soutěže Křížem krážem. 

Cílem každoroční soutěže je najezdit co nejvíce kilometrů po českých železnicích, po cestě plnit úkoly 

a navštěvovat tajná místa, zdolávat konkrétní vrcholy a v letošním ročníku taktéž navštěvovat rodná 

místa významných osobností samostatného Československa. 

V listopadu jsme se na přátelském bowlingovém utkání střetli v Sedmihorkách s lomnickými rovery. 

Po bowlingu jsme se přesunuli do klubovny, kde jsme věnovali večer deskovým hrám. Pět roverů 

z Lomnice složilo na akci skautské sliby. A jen tak mimochodem – bowling jsme bohužel prohráli, ale 

do odvety se určitě zlepšíme! 

První adventní neděli jsme se i letos zúčastnili rozsvěcení vánočního stromu v Semilech, kde jste 

si od nás mohli zakoupit svařené víno či mošt a tradičně i ne tak úplně vánoční párky v rohlíku. Výtěžek 

z akce (1 600 Kč) putuje na konto Člověka v tísni na projekt Skutečný dárek. Mnohé z nás ještě budete 

moci do konce roku spatřit na Štědrý den při roznášení Betlémského světla. 

Prófa 

 

  



10 

Třicet dva členů klubu tvoří pestrou společnost ve věku od 31 let (br. Formik) do 88 (br. Pan), 

rozsetou po celé republice, ba i v zahraničí (ses. Žirafa). Jsou mezi nimi mladé maminky (ses. Evička, 

Šťopka, Zelí, Týna) i mladí otcové (br. Brim, Algy, Roy, Rikitan, Číňan, Baghíra, Formik), jejichž děti 

už někdy přicházejí do věku benjamínků, vlčat a světlušek a působí s podporou rodičů v našich oddílech, 

nechybí ani skautské babičky a dědečkové. Jsme rádi, když mezi nás přicházejí ostřílení skautští 

vedoucí, kteří své oddíly předali mladším (letos Ježek a Mirka z Železného Brodu). Setkáváme se při 

různých kulturních i skautských akcích (vánoční besídka, povánoční posezení s br. Kopčemem, oheň 

sv. Jiří, Den Země, výstava Plíživá kontrarevoluce v Semilech 1968, setkání na country U jezevčíka, 

Semilský pecen), vzájemně se navštěvujeme, udržujeme si skautského ducha. Někdy se podaří 

uskutečnit i větší výpravu, jako 13.–14. dubna Praha (návštěva Parlamentu ČR s poslancem 

br. Baghírou, jemuž moc děkujeme i za poskytnutí oběda a noclehu, Divadlo bez zábradlí s hrou Jistě, 

pane premiére), nebo 18. srpna (Maleč – po zámku svého prapraděda F. L. Riegra nás provedl Václav 

Machačka, Litomyšl - městská památková rezervace). 16.- 18. listopadu jsme pomáhali semilskému 

odboru KČT s uspořádáním Posledního puchýře, kterého se zúčastnilo na dva tisíce turistů. Speciálně 

pro náš klub uspořádal Bobr zimní kurs praktické genealogie, ve kterém se zájemci naučili číst kurent, 

orientovat se v matrikách, gruntovních knihách, sčítání lidu a dalších pramenech, seznámili se se 

základy chronologie, metrologie a numismatiky, vyzkoušeli si počítačové programy pro sestavování 

rodokmenů.  

Je na každém z nás, jak moc si přeje být jako dospělý skaut aktivní a čeho se může nebo chce 

zúčastňovat. Všechny rádi uvítáme a děkujeme jim. Vážíme si ale i toho, když někdo z rodinných, 

pracovních či zdravotních důvodů, nebo pro vzdálenost od Semil podporuje naše středisko aspoň svým 

finančním příspěvkem a udržuje si tak členství ve velké rodině skautek a skautů – i to je velká pomoc 

a zásluha. 

Bobr 
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Oddíl během třetího roku své existence přešel již do režimu běžného fungování. Během prvního 

půl roku pokračovala čtveřice družin z roku minulého. Na začátku nového školního roku však bylo 

rozhodnuto o rozdělení smíšené “mini” družinky na světlušky a vlčata. Oddíl tak má 5 družin (skauti 2x, 

skautky, vlčata, světlušky). Problém s nedostatkem vedoucích na zajištění schůzek se podařil vyřešit 

rozjetím rádcovského systému, kdy pomáhají s vedením nejstarší členové, a tak se i toto naše bohatství, 

tj. nadšení vedoucí podařilo zachovat. Během tohoto roku se také podařilo rozjet i rovery a oddíl tak 

plnohodnotně funguje napříč věkovými kategoriemi. Členská základna tak mohutně narostla z 26 na 

50 členů oddílu. 

Akcí se během roku odehrála velká spousta. Většina výprav a akcí byla celooddílová a velmi různorodá. 

Konaly se klasické výpravy (mlýn v Bradlecké Lhotě, hrady Kost a Humprecht s redaktorem Respektu, 

výpravy do Prahy, do Hradce Králové), účastnili jsme se akcí pro veřejnost (Betlémské světlo, památka 

21. 8., Setkání u Alainovy věže, oslavy 100 let vzniku ČSR, uctění památky 17.11.), několika přespání 

(s Dobrým skutkem, noční hra v ulicích Lomnice), ale i různých závodů (Chilkoot, Jarní desetiboj, ZVaS 

- střediskové, okresní a krajské kolo). Roveři sloužili spíše jako pracovní četa (výmalba klubovny, 

natírání střechy, renovace interiéru klubovny), ale energie zbyla i na spíše zážitkové akce (Křížem 

krážem, uctění památky 17.11.1989, přepady spřátelených táborů, roverské krajské setkání RRA, 

Miquik či Bowlingový mač Semily vs. Lomnice). 

Do příštího roku je naším hlavním cílem udržení stávající úrovně vedoucích (po Pegim bude na VŠ 

odcházet i Moňous) a s tím související úrovně našeho oddílu (případně do budoucna střediska). 

Pegi 
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Po plánech na velkolepou změnu 2. podlaží klubovny, která narazila na finanční možnosti 

střediska a statické možnosti základů, jsme s projektantem panem Novotným z Lomnice nad Popelkou 

přistoupili ke skromnější úpravě, kterou je možné etapizovat a která nám poskytne naprosto 

srovnatelný, možná i lepší výsledek.  

I. etapa: odizolování sklepa a jeho úprava na skladovací prostory (510 tis. Kč) 

II. etapa: nová střecha, osazení střešních oken 

III. etapa: rozdělení klubovny skautek na dvě a klubovna z půdy 

Etapy je samozřejmě možné spojit. Získáme tím dvě nové klubovny pro benjamínky a vlčata, 

odizolujeme klubovnu od vlhkosti odspodu a zateplíme odshora. A jako bonus nebudeme muset 

všechno táborové vybavení stěhovat po strmých schodech na půdu. 

V roce 2019 jsme mohli realizovat první etapu. S hotovým projektem jsme podali žádost 

do Participativního rozpočtu města Semily. Měsíc jsme oslovovali rodiče a žádali je o podporu, 

rozdávali letáčky, osobně i na sociálních sítích přemlouvali a těšili se, jak se vrhneme do úprav.  

Místo toho přišlo velké zklamání. Cestu na úřad si našlo jen 83 hlasujících pro náš projekt a 510 tisíc Kč 

nám uteklo o osm hlasů. Když si uvědomím, kolik tisíc hodin ročně v klubovně trávíme, kolik desítek 

hodin času zabere vyúčtování několika tisícikorunových dotací, jak sháníme tisícikorunové dary, je mi 

z toho smutno. Tohle byly v porovnání s jinými dotacemi tak lehce dostupné peníze. Bez administrativy. 

Město by navíc vedlo i stavbu (klubovna je města). Místo spuštění rekonstrukce klubovny tak přišlo jen 

zklamání. Doufal jsem, že když je nás tolik ve středisku, že alespoň sto hlasů, které by stačily, hravě 

získáme. A je mi to líto hlavně kvůli všem těm, kteří skautu věnují stovky hodin svého volného času. 

Tohle mohlo být jejich ocenění. Místo toho…  

A beru to i jako svoji odpovědnost. Bral jsem za příliš samozřejmé, že hlasující přijdou. Spletl jsem se.  

Ale zkusíme to určitě příští rok. Bude to bezesporu o kus těžší. Žádostí bude rozhodně více a hlasů už 

nebude potřeba 100, ale spíše 200. Pevně věřím, že nás v tom nenecháte a lepší klubovnu i pro svoje 

děti zajistíte. 

Bagy 
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Druhý ročník Tovaryšské zkoušky určené pro rádce, rádkyně, podrádce a podrádkyně měl letos jen dva 
účastníky, kterým zkouška chyběla z loňska. Navzdory drsným pracovním podmínkám, jež kvůli 
velkému mrazu v dílně panovaly (z původních dvou stupňů jsme si místnost vytopili a hlavně zadýchali 
na celých 9 stupňů), opřeli se oba do úkolu s nasazením a vervou. 

Společnými silami pak vyrobili ve stanoveném čase skoro celou ptačí budku. Oba zkoušku složili 
na výbornou. Velký dík patří Takinovi, který Tovaryšskou zkoušku organizoval 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše středisková knihovna v současné době obsahuje celkem 388 evidovaných svazků. Ty tvoří velice 
reprezentativní jádro knih s tématikou skautingu. Svazky jsou rozděleny do devíti kategorií - metodika, 
historie, osobní růst, příroda, dovednosti, hry, dramatizace, dobrodružné a dětské. Knihy jsou 
přehledně vyrovnány k dispozici ve skříni na chodbě v patře. Zatím je knihovna využívána zřídka 
a většinou jen členy vedení. A tak knihy nedočkavě čekají i na své čtenáře mezi členy střediska. 
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Velký dík za poskytnutí dotací patří městu Semily, Libereckému kraji, MŠMT a Junáku – českému 

skautu, z. s. 

 

 

 

 

 

 

V roce 2018 se středisku podařilo získat finanční prostředky z podobných dotačních titulů jako v roce 

2017. Díky těmto financím se nám daří udržet cenu letních táborů i víkendových akcí na velmi nízké 

úrovni a také můžeme výrazné finanční prostředky investovat do obnovy materiálního vybavení. 

 

 

Poskytovatel dotace Název projektu 
Výše 

dotace 

Spoluúčast 

střediska 

Celkové 

náklady 

Město Semily 

Tábory pořádané střediskem 25 000 Kč 10 % 27 800 Kč 

Zajištění provozu skautské 

klubovny 
30 000 Kč 10 % 33 350 Kč 

Využití volného času dětí 

a mládeže 
36 450 Kč 0 % 36 450 Kč 

Město Lomnice nad 

Popelkou 
Podpora činnosti 10 000 Kč 0 % 10 000 Kč 

Junák – český skaut (S)ladění 2018 5 000 Kč 30 % 7 143 Kč 

MŠMT Podpora činnosti 51 746 Kč 30 % 73 923 Kč 

Junák – český skaut 

– krajská rada 

Libereckého kraje 

Rádcovský kurz Varta Semily 1 440 Kč 30 % 2 100 Kč 

R+R ze Semil jedou na Roverway 

2018 
1 500 Kč 0 % 1 500 Kč 

Liberecký kraj 

Obnova materiálního vybavení 41 200 Kč 30,17 % 59 000 Kč 

Aktivní pobyt dětí a mládeže 

v přírodě 
50 320 Kč 25,03 % 67 120 Kč 
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Rok 
Výnosy celkem 

(Příjmy) 

Z toho poskytnuté 

dotace 

Náklady celkem 

(Výdaje) 

2017 711 226 Kč 254 830 Kč 484 814 Kč 

2016 626 564 Kč 231 689 Kč 448 287 Kč 

2015 567 074 Kč 169 784 Kč 412 287 Kč 

2014 354 189 Kč 64 813 Kč 226 272 Kč 

2013 356 441 Kč 93 667 Kč 352 799 Kč 

2012 306 030 Kč 102 141 Kč 274 455 Kč 

2011 200 156 Kč 48 347 Kč 172 492 Kč 

2010 282 919 Kč 116 688 Kč 294 667 Kč 

 

 

(listopad 2017 – listopad 2018) 

 

FINANČNÍ DARY 

Farský Jan   10 000 Kč 

IZOL 94 Lomnice nad Popelkou 10 000 Kč 

Plíva Aleš   7 000 Kč 

Kužel Petr   6 000 Kč 

Babka Martin   5 000 Kč 

Janoušková Darina  5 000 Kč 

Šulcová Eva   3 000 Kč 

Kadlecová Anna   3 000 Kč 

Sztarovicz Robert  2 000 Kč 

Převrátilovi   1 000 Kč 

Krejsa Jan   1 000 Kč 

Šedivá Marta   500 Kč 

 

Děkujeme! 
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Již po 28. vyrazily oddíly semilského střediska na začátku prázdnin na skautský tábor. Obklopeni 
přírodou jsme strávili tři týdny na louce nedaleko městyse Žumberk. Letos jsme si navíc vyzkoušeli, jak 
nebezpečné dokáže být suché počasí. Tábor byl plný poučení, nových přátelství, dobrodružství, her 
a pohody. 

Velké poděkování patří vedoucím, kteří si pro děti připravily zajímavý a různorodý program. Světlušky 
pod vedením Petry Plecháčové strávily celý tábor ve vikinské vesnici. Skauti, jejichž oddílovým 
vedoucím byl Jan Lengál, se přesunuli do vzdálené budoucnosti na planetu Duna. Skautky se pod 
vedením Kateřiny Šimkové vydaly za největšími ženskými hrdinkami. Celotáborovou hrou Český 
středověk provedl vlčata Vojta Kousal.  

Balů 

 

Vrcholem našeho ročního působení byl tábor na Žumberku ve dnech 11. až 22. července. Námětem 
celotáborové hry byl boj třech šlechtických rodů o českou korunu zasazený do doby středověku. 
V každém z rodů (Husiti, Lovci a Domorodci) bylo po pěti až šesti členech, celkem na tábor jelo 
sedmnáct vlčat. Celkem proběhlo sedm etap, které byly vždy inspirovány událostmi z českého 
středověku. Kromě týmových úkolů plnila vlčata i osobní zkoušky ze svých pergamenů. Herní měnou 
byly zlaťáky, za které si rody kupovaly území na mapě českých zemí. V úterý 17. července jsme vyrazili 
na celodenní výlet. Vlakem jsme se přiblížili do Vrbatova Kostelce, ale zbytek cesty musela jít vlčata po 
svých. Během cesty jsme navštívili pietní místo Ležáky. Po zastávce v tamním památníku jsme 
pokračovali do lomu a zpět do tábora. 

Kousy 

 

Tábor na Žumberku 2018 jsme uskutečnily v duchu vikingů a krocení draků, což bylo vlastně zakončení 
předešlé celoroční hry Vikingové. Během tábora jsme přes hraní tematických her a učení různých 
vikinských dovedností navštívily chrudimské koupaliště. A důkladně zmapovaly okolí Žumberka 
v podobě výprav do lomu a okolních procházek. A prožily velice příjemné chvíle při večerních 
táborácích, hrách na kytaru a jiné nástroje, procházkách po okolí a také nočních hrách. Letošní tábor 
se mimořádně vydařil jak z hlediska počasí, tak z pohledu atmosféry a táborového ducha. Jelo 12 dětí 
a 3 vedoucí v sestavě Petrolejka, Suri, Tuči. Oba týmy se v celoroční hře velice snažily, a tak výsledek 
dopadl nerozhodně. Opět se těšíme na příští tábory. 

Petrolejka  
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Letošní tábor byl inspirován sci-fi románem Duna. Skauti se tak ocitli na pouštní planetě Arakas v roli 
přeživších kosmické bitvy. S jejich rádci, mocnými navigátory, pak jednotlivé družiny plnili úkoly 
ve snaze opravit svou loď, získat koření melanž nutné k navigaci v nadsvětelné rychlosti a vypořádat se 
s lokálními výzvami, jako byl například útok pouštních červů či nedostatek pitné vody.  

Program byl podobný jako v předchozích letech a kluci se tak kromě etap věnovali hrám, užitečným 
dovednostem a sportům, kdy letošní novinkou byl kinball. I tento rok jsme s sebou měli na táboře kola, 
která nám umožňovala časté koupání v lomu. Tábor nicméně neměl připravené výzvy pouze pro skauty, 
nýbrž i pro jejich vedení. I přes tuto jednu nemilou zkušenost však věřím, že jsme si tábor všichni 
skutečně užili.   

Zúčastnilo se celkem 21 skautů a 3 vedoucí, s vedením pomáhal také Tiger. V celotáborové hře těsně 
zvítězila družina Jelenů, tři orlí pera ulovili Benda a Racek a bílé orlí pero ušlechtilosti získal Ryba. 

Prófa 

 

Letošní tábor skautky cestovaly časem, setkávaly se s ženskými osobnostmi, které měnily a mění svět, 
a sbíraly jejich artefakty. Téměř každý den skautky poznaly novou ženskou osobnost, seznámily se 
s jejími činy a soutěžily v tradičních i neobvyklých etapách inspirovaných těmito ženskými hrdinkami. 
Na táboře se proti sobě utkaly dvě družiny – Vážky a Vlaštovky. Z tábora se skautky mimo jiné vydaly 
na téměř 40 km dlouhý dvoudenní puťák k přehradě Seč. O tři orlí pera se letos pokusily a úspěšně je i 
získaly Kralda a Poupě. Skautským slibem na tajném slibovém místě se ke skautské rodině přidaly 
Růžička, Kačaba, Dešťovka a Pomi. Celotáborovou hru nakonec vyhrály Vlaštovky. 

Heduš 

 

Oddíl benjamínků byl na táboře opět v Tuněchodech a moc jsme si ho užili. Opustili jsme už historická 
témata a přenesli se do světa večerníčků. Tábora se zúčastnilo celkem 13 dětí. 

Kleris 
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Náklady Částka v Kč 

materiál 

mj. kancelářský materiál, nářadí, dřevo, 
drogerie, lékárna 

64 240 

sportovní potřeby, hry, výtvarné potřeby 18 695 

odměny pro táborové soutěže 1 293 

potraviny 99 542 

majetek 
plachta na střechu kuchyně, vůdcovský 

stan 3. oddílu 
32 084 

dopravní náklady 
osobní a nákladní doprava na tábor 

a zpět, cestovné během tábora 
34 466 

služby 

mj. rozbor vody, čištění vrtu, vstupné 
a ubytování na výletech, pronájem 

nákladního přívěsu při cestě na tábor 
a zpět 

12 787 

bankovní poplatky související bankovní poplatky 442 

  

Výnosy Částka v Kč 

účastnické poplatky celkem 194 110 

     

Náklady + majetek celkem  231 465 

Výnosy celkem 194 110 
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Pro letošní rok jsme se, co se týče tábora, rozhodli pro zcela samostatnou variantu. Útočiště 
jsme nalezli na tábořišti skautů z Holic, které bylo dopředu připravené a ušetřilo nám tak nemálo 
problémů s výstavbou. Zúčastnilo se celkem 20 dětí, 5 vedoucích a kuchař. Celotáborová hra se nesla 
v duchu pravěku a po celý tábor se tak družiny Pazourci, Havrani a Lovci předháněly v tom, kdo získá 
více kůží pravěkých tvorů a jakou hodnotu budou tyto kůže mít. Výzvou pro mnohé z nás byl jak tábor 
jako celek, tak i jednotlivé jeho části. Noční hra, celodenní výlet na zámky Častolovice a Kostelec nad 
Orlicí v teplém počasí, kde s námi přestal jet vlak, ale i klid duše a těla při nástupu dávaly mnohým 
zabrat. Naštěstí však poblíž byl šikovný rybník, kde si táborníci mohli rychle zchladit emoce i svá 
rozpálená těla. Kromě běžných táborových aktivit jsme zažili také dva noční přepady (od skautů ze 
Semil a od lomnických roverů). Několik členů družin také absolvovalo slavnostní akt u slibového ohně, 
kde skládali svůj skautský, vlčácký nebo světluškovský slib. Po uplynutí devíti dnů jsme se rozjeli domů 
vesměs spokojení a s odhodláním, že příští rok už vyrazíme na 14denní variantu tábora. Nejsme přeci 
žádná ořezávátka. 

Pegi 
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Příměstský tábor letos opět zaznamenal několik podstatných změn. Oproti minulému ročníku 

jsme museli stáhnout počet táborů ze tří na jeden, a to z několika důvodů. Jedním z nich bylo 

rozhodnutí Tomáše Jecha (Balůa) a Petry Plecháčové (Petrolejky), kteří vedli příměstské tábory 

v minulých letech, předat žezlo ve vedení táborů dál. Dalším pak časová vytíženost ostatních vedoucích 

o prázdninách. I přesto se nám podařilo udržet alespoň jeden termín. 

Šestý ročníke příměstského tábora, který se konal 20. až 24. srpna, byl motivová slavnou knihou, a ještě 

slavnějším filmem Fantastická zvířata a kde je najít. Tábor se podařilo naplnit 24 účastníky 

za neskutečné 3 hodiny. Hlavním vedoucím příměstského tábora byl Jakub Kindermann (Datel). 

A program byl, jako každý rok, pestrý.  Děti měly možnost se vydat s námi na výlet na vrchol Kozákova, 

na Panteon na Malé Skále a navštívit také královédvorskou zoo a již tradičně Bozkovské jeskyně. 

 I v dalším roce se budeme snažit v pořádání příměstských táborů pokračovat. 

Datel 

 

  



22 

Na konci července odjeli Jakub Kindermann (Datel), Tereza Kindermannová (Ještěrka) a Anna 

Kristelová (Rosnička) s českou výpravou čítající dvaapadesát členů na evropské setkání roverů zvané 

Roverway do Nizozemska.  

Akce samotná se konala od 23. července do 2. srpna 2018, tedy celých deset dní. Na akci se sešlo skoro 

4500 skautů z 58 zemí světa. První část akce trávili naši roveři společně se sedmi dalšími skupinami 

roverů z jiných zemí a poznávali, jak se skautuje v Nizozemsku – od plachtění po jezeru po pouštění 

obrovských draků na pláži. V druhé části se pak všichni účastníci sjeli do Zeewolde na společný 

program. Krajská rada Junáka a středisko Varta Semily přispěly na cestu každému částkou v celkové 

výši 1500 Kč. 

Datel 

  



23 

Počet přihlášených výrobků do střediskové soutěže Vartalent sice klesl, ale jejich kvalita neustále 

stoupá. K vyhlášení výsledků došlo v rámci Ohně sv. Jiří v neděli 22. dubna 2018. 
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V neděli 22. dubna před Ohněm svatého Jiří 

proběhlo přípravné střediskové kolo Závodu 

vlčat a světlušek. Celkem se účastnilo jedenáct 

dvojic, čtyři ze Semil a šest z Lomnice. Trasa 

měřila necelé dva kilometry, vedla z klubovny na 

Výstrčku a bylo na ní deset stanovišť. 

Symbolický rámcem byla záchrana ohrožených 

zvířecích druhů. Stupně vítězů obsadily 

výhradně lomnické hlídky. Dělené první místo 

získali Kondor s Kajmanem a Tygr s Rysem, třetí 

skončily Surikata a Žabka. 

 

 

V sobotu 28. dubna proběhlo základní kolo Závodu vlčat a světlušek v Tatobitech. Symbolickým 

rámcem závodů byly Staré pověsti české. Z celkových 21 přihlášených družin zastupovaly dvě naše 

středisko – družina Ledňáčků semilských vlčat a chlapecká družina Orlů z Lomnice nad Popelkou. 

Semilská hlídka závodila ve složení Puštík, Drak, Mimoň, Sokol a Bandaska. Z celkem 12 týmů 

v chlapecké kategorii obsadila naše hlídka pěkné, leč nepostupové, páté místo. 

   

Jméno družiny Středisko Oddíl Kategorie Počet bodů Pořadí 

Lvíčata středisko Štika Turnov 2. chlapecký oddíl chlapecká 182 10 

Mravenci středisko Štika Turnov 2. chlapecký oddíl chlapecká 239 7 

Pumy středisko Jilm Jilemnice Štěňata chlapecká 280.5 1 

Orli středisko Štika Turnov Paviáni chlapecká 261 2 

Orli středisko Varta Semily Lomnice nad Popelkou chlapecká 255.5 3 

Bobři středisko Štika Turnov HABOKAWY chlapecká 251 4 

Červená šestka středisko Jilm Jilemnice Dvojka chlapecká 223 9 

Ledňáčci středisko Varta Semily 1. smečka vlčat chlapecká 249.5 5 

Zelená šestka středisko Jilm Jilemnice Dvojka chlapecká 236.5 8 

Tanci středisko Lípa Tatobity Vlčata a světlušky chlapecká 249 6 
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Po pro nás skoro až senzačním výsledku naší družiny z lomnického oddílu ve složení Tygr, Rys, Leopard, 

Panda, Výr, Veverka a Kecka v Tatobitech následovalo krajské kolo, které se konalo v nedalekých 

Martinicích. Již samotná účast na tomto kole byla pro nás obrovským úspěchem. Na krajské kolo jsme 

vyrazili spíše s obavami než očekáváními, ale naše družina předvedla srdnatý výkon, kdy se 

v devítičlenném poli úspěšných z okresních kol umístila na krásném 5. místě, které je pro ně jistě silným 

impulzem do budoucna. 

Výsledky: 

1. Mořští vlci - přístav Maják Liberec 

2. Pumy - středisko Jilm Jilemnice 

3. Core - středisko Klíč Nový Bor 

4. Ostříži - středisko Jablonec nad Nisou 

5. Orli - středisko Varta Semily (oddíl Lomnice) 

6. Průzkumníci - středisko Klíč Nový Bor 

7. Žraloci - středisko Jablonec nad Nisou 
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Tradiční vánoční besídka se, stejně jako v posledních letech, konala 

v aule semilského gymnázia. Ty časy, kdy jsme se scházeli v klubovně, 

jsou dávno pryč. Pro současnou velikost střediska je aula 

nejvhodnějším prostorem. V rámci besídky vystoupily všechny oddíly 

se svými scénkami. Jako tradičně zabodovali benjamínci, kteří 

nácvikem své scénky museli strávit mnoho hodin. Všechny děti se ale 

stejně nejvíce těší na rozdávání dárečků, které v programu chybět 

nemohlo. 

I na Štědrý den v roce 2017 jsme se sešli v hojném počtu, abychom roznesli a rozvezli Betlémské světlo 

po Semilech a okolí. Netradičně a vůbec poprvé jsme všichni dorazili do knihkupectví Křižovatka, která 

se stala pro tento den naší základnou. Zde se nejprve rozdala poděkování těm, kteří roznášeli 

Betlémské světlo již několikátým rokem, poté se tradičně přidělily skupinkám trasy a všichni se rozešli 

s petrolejkami na určená místa. Všem patří velký dík za účast! Tradiční foto s bratrem Panem nesmí 

chybět. 
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V roce 2018 se v sobotu 20. ledna v Lomnici nad Popelkou konal kulatý 25. ročník závodu, který prověřil 

schopnosti, znalosti, vědomosti a výdrž skautek a skautů v drsných zimních podmínkách. Na letošní 

ročník přijelo 29 hlídek. Název závodu je odvozen od zasněženého průsmyku, jímž se zlatokopové 

v 19. století museli protlouct, aby si na druhou stranu hor přepravili přibližně tunu zásob, které jim 

vystačily na rok života. Na krásné druhé místo se nakonec probojoval z našeho střediska Panda 

s Bendou. Na stanovištích z našeho střediska pomáhali Ježek, Rosnička, Datel, Ještěrka a Poupě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po mnoha letech se v klubovně uskutečnilo promítání fotek z cest našich roverů a rangers. S Heduš 

a Pitím jsme navštívili přírodní krásy Slovinska a Balů s Želvou nás vzali na Madeiru, kterou procestovali 

křížem krážem v únoru 2018. Vrcholem večera byla třítýdenní roadshow Bédy a Móni po USA. Necelých 

dvacet účastníků si tento večer velice užilo. S podobnými besedami budeme pokračovat 

i v následujících letech. 
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V rámci Dne Země se snažíme alespoň trochu pomoci Zemi a vyčistíme vždy nějaký neutěšený kout 

našeho krásného města. Během sobotního dopoledne jsme se vydali uklízet do Palackého sadů 

a do okolí nově vzniklých schodů v parku. Část skautů a skautek také vyklízela půdu a sklep v klubovně. 

Celkem se nám podařilo shromáždit 220 kg různého nepořádku, což bychom nedokázali bez hojné 

účasti všech oddílů. 

 

Letos se již podruhé naše středisko zapojilo do projektu Kola pro Afriku, který se snaží pomocí sbírky 

starých, avšak stále pojízdných kol umožnit dětem z afrického kontinentu cestu za vzděláním. Pro 

mnohé z nich je často škola vzdálená mnoho kilometrů od jejich místa bydliště a děti musejí 

každodenně zdolávat cestu do školy pěšky. Není proto výjimkou, že je rodiče nechávají doma, aby 

pomáhaly s obživou, a vzdělání, které ovlivňuje jejich budoucnost, jde stranou. Sbírka byla naplánována 

na stejné datum, kdy se konala tradiční akce Den Země – 7. dubna. Celkem se nashromáždilo 22 kol, 

které putovaly do africké Gambie. 
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Počasí na letošní oheň sv. Jiří vyšlo skvěle. Louku na Výstrčce obsadilo více než 100 skautů a skautek 

a jejich rodičů. V příjemné atmosféře byli představeni noví členové jednotlivých oddílů, proběhlo 

vyhlášení Vartalentu a Závodů vlčat a světlušek a také tradiční soutěž o Bobří dort. Tuto soutěž 

ve zpěvu družin vyhráli letos skauti, kterým s hudebním doprovodem pomáhal Benda. 

Naše hospodářka Líba Hlůžová obdržela v rámci Ohně bronzový stupeň Medaile Merkura. Toto ocenění 

mohou získat členové Junáka, kteří se výrazně podílejí na ekonomickém či organizačním zajištění 

činností organizačních jednotek Junáka. Líba si toto ocenění více než zaslouží. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naši skauti se podíleli na zasazení stromu Olgy Havlové na špičce Ostrova. Připomněli tak ženu 

prezidenta Václava Havla, která mu byla oporou v časech jeho věznění i prezidentování. Akce se konala 

u příležitosti jejích nedožitých 85 let a v celé České republice bylo vysazeno pouhých 85 stromů. Jsme 

rádi, že jsme mohli být součástí této akce. 
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Vedení jednotlivých oddílů se společně s vedením střediska na začátku května zúčastnilo stmelovací 

akce v Babiččině údolí. Smyslem této akce je, aby se vedoucí napříč oddíly lépe poznali, předali si 

zkušenosti s prací s dětmi, odpočinuli si od organizování výprav a načerpali novou inspiraci pro práci 

s oddílem. Podobnou akci určitě zopakujeme i v následujícím kalendářním roce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konec prázdnin je už tradičně ve znamení střediskového rádcovského kurzu. Zkušení vedoucí připraví 

pro rádce a podrádce, kteří povedou v začínajícím skautském roce své družiny, návody jak vést schůzku, 

jak uspořádat výpravu, jak motivovat, jak zábavně učit, jak vychovávat a přitom si skauting užívat. A to 

všechno nejlépe v praxi. A tak jsme vyrazili v nejhorším počasí léta na výpravu na Protrženou přehradu, 

vrátili se ale už z neprotržené Souše, protože se protrhla nebesa, následně improvizovali návštěvou 

muzea ozubnicové železnice v Kořenově, abychom večer postavili kosmický koráb. Ozkoušeli jsme si 

také v praxi řadu her a programy družinových schůzek. Pro své nadějné ratolesti už rezervujte termín 

30. 8. - 1. 9. 2019, protože určitě vyrazíme zase! Za veškerou organizaci děkujeme Takinovi.  

 

Na začátku školního roku se středisko opět zúčastnilo městského veletrhu dětských zájmových kroužků 

„V Semilech se nenudíme“. U našeho stánku se tak veřejnost mohla dozvědět něco o naší celoroční 

činnosti a nahlédnout do našich akcí formou fotografií a kronik. Novinkou letošního roku byla 

lukostřelba umístěná za budovou městského úřadu, kde si mohli zájemci vyzkoušet střelbu na balík 

sena. Za reprezentaci našeho střediska děkujeme Prófovi, Datlovi a Rosničce. 
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Jako již tradičně, i letos jsme byli k zastižení na Semilském pecnu s prodejem skautských bramboráků. 

Kromě nich jste mohli v okolí dětského hřiště již z dálky spatřit naše táborové teepee a také si vyzkoušet 

i střelbu z luku na terč. Akci zaštítili roveři, s realizací pomáhali ale také skauti a skautky. Díky Prófovi, 

Dušanovi a všem jeho pomocníkům jsme dokázali letos získat více než 9 tisíc korun na pomoc Lékařům 

bez hranic. 

Tento skautský závod se koná na památku železnobrodského rodáka, skauta, který byl zastřelen při 

zátahu státní bezpečnosti na skauty tábořící v Jizerských horách. Letošní kolo bylo tematicky věnováno 

vzniku Československé republiky. Na pěkném okruhu přírodou okolo města byly prověřeny jak skautské 

dovednosti, tak i historie našeho státu. Závod byl obsazen třemi hlídkami z našeho střediska. Vlaštovky 

se umístily na krásném 2. místě, Jeleni na 7. místě a Vážky na 13. místě z 15 hlídek. 

 

 

 

 

 

 

 

Výročí sta let republiky oslavilo jedenáct členů 
našeho střediska výsadbou stromů v aleji 
u nádraží. Rozdávali jsme trikolory vyrobené 
Rosničkou a vlastenecké perníčky napečené 
Vydrou a její rodinou. Jako skauti jsme dělali 
čestný doprovod panu prezidentovi Masarykovi 
a v závěru vysadili pět stromů. Velkou měrou ke 
zdárnému dílu přispěli i rodiče našich členů, 
kteří také přišli vypomoci. 
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Želva – Adéla Coufalová – vedoucí oddílu 

Bára – Barbora Voleská – zástupkyně vedoucí oddílu 

Ryba – Daniel Rypl – oddílový rádce  

Racek – Vít Chlupáč – oddílový rádce 

Lukinelo – Lukáš Koňák – oddílový rádce 

Jerry – Tomáš Koňák – oddílový rádce 

Jabko – Jáchym Bárta 

Taz – Patrik Dlabola 

Indián – Ivan Erban 

Buvol – Vít Faltinek 

Hugo – František Hájek 

Batman – Jan Havlík 

Strom – Matyáš Havrda 

Ježek – Filip Hnídek 

Enk – David Horák 

Superman – Šimon Housa 

Jikra – Jiří Chlupáč 

Netopýr – Petr Chlupáč 

Vlk – Matyáš Knittel 

Bandaska – Ondřej Kotoč 

Rex – David Kužel 

Indy – Adam Kvapil 

Kola – Matyáš Maryško 

Bobík – Ondra Načeradský 

Lev – Prokop Němčík 

Puštík – Šimon Pleštil 

Sova – Jarmil Redlich 

Lišák – Sebastian Slavík 

Lvíček – Vít Slavík 

Bard – Ladislav Szabó 

Ananas – František Šorf 

Pan doktůrek – Šimon Tun 

Ještěrka – Jan Vlk 

Petrolejka – Petra Plecháčová – vedoucí oddílu 
Bělásek – Tereza Babková – zástupkyně vedoucí oddílu 

Šáňo – Žaneta Veitová 

Mimíšek – Eliška Housová 

Martina – Martina Janoušková 

Michala – Michala Janoušková 

Monika – Monika Janoušková 

Včelka – Kateřina Litenová 

Líša – Anna Sofie Pleštilová 

Sojka – Luciána Roháčková 

Žabka – Karolína Srchová 

Čuču – Světlana Svobodová 

Dany – Daniela Szabó 

Delfínek – Nikola Šourková 

 

Kleris – Klára Holatová – vedoucí oddílu 
Jíťa – Jitka Holatová – zástupkyně vedoucí oddílu 
Slunko – Vladimíra Plívová – oddílová rádkyně 
Šiki – Anna Plívová  

Pyki – Klára Kufnerová  

Bizon – Kryštof Bucek 

Kudlička – Dalibor Převrátil  

Pavouk – Jaroslav Tichý  

Poník – Viktorie Tichá  

Třešinka – Laura Komadová  

Babočka – Sára Fialová 

Spiderman – Ondřej Kubec 

Sup – Vojtěch Kadlec 

Tygřice – Sofie Marková 

Martin – Martin Novotný 

Komár – Roman Opočenský 

Ovečka – Doubravka Svobodová 

Veverka – Markéta Vostrá 

Krajťák – Petr Zelinka 
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Hedvika – Iva Stehlíková – vedoucí oddílu 

Ještěrka – Tereza Kindermannová – odd. rádkyně 

Rosnička – Anna-Johanna Kristelová – odd. rádkyně 

Poupě – Dominika Poupová – odd. rádkyně 

 

VLAŠTOVKY 

Vydra – Anna Kindermannová – rádkyně 

Šerchán – Klára Housová – podrádkyně 

Pomi – Anna Bártová 

Pepča – Josefína Stejskalová 

Shanti – Shanti Grace Dzirasa 

Pěstička – Veronika Housová 

Dešťovka – Zdislava Převrátilová 

 

VÁŽKY 

Křeček – Aneta Valečková –  rádkyně 

Růžička – Johana Hájková – podrádkyně 

Lasička – Darja Mojžíšová 

Kotě – Adriana Kotočová 

Smíšek – Zdislava Svobodová 

 

 

 

 

Takin – Vít Coufal – vedoucí oddílu 

Datel – Jakub Kindermann – zástupce vedoucího  

 

KAMZÍCI 

Panda – Jonáš Kudrna – rádce 

Cvrček – André Vostrý – podrádce 

Brownee – Matěj Hnídek  

 

JESTŘÁBI 

Štrůdl – Bruno Břenek – rádce 

Káro – Karel Bartoň – podrádce 

Orel – Ondřej Hajný 

Klokan – Václav Svoboda 

Šnek – Vojtěch Farský 

Tornádo – Vojtěch Šarman 

Lenochod – Patrik Pláteník  

Prach – Viktor Pláteník  

 

PANTEŘI 

Kiwi – Tomáš Tichý – rádce 

Hopík – Jindřich Mlejnek – podrádce 

Puma – Matěj Kisza 

Kebab – Teodor Sztarovicz 

Pinguin – Matouš Tichý 

 

JELENI 

Lišák – Richard Mlejnek – rádce 

Bageta – Štěpán Rypl – podrádce 

Sokol – Matyáš Zahradník  

Zaklínač – Marek Metelka  

Opičák – Vít Kužel 

Daman – Damián Roháček 

Anděl – Adam Šulc 
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Bobr – Ivo Navrátil – vedoucí Kmene 
Iva – Ivana Šírová – zástupce vedoucího Kmene 
Pan – Jiří Belda 

Formik – Vladislav Bodnár 
Fler – Pavel Bureš  

Béda – Daniel Činovec 
Bagy – Jan Farský  

Ježek – Stanislav Gajzler 

Mirka – Miroslava Gajzlerová 
Líba – Libuše Hlůžová  
Žabák – Zdeněk Kašpárek  
Choroš – Zdeněk Kodoň  
Žirafa – Adéla Kodoňová  
Zelí – Jana Krejsová  

Algy – Jan Kufner 

Tina – Kateřina Laštůvková 
Jirka – Jiří Mihalo  

Sašenka – Alexandra Mihalová  

Aslan – Aleš Plíva  
Číňan – Rostislav Plíva  
Marcelka – Marcela Plívová  
Rikitan – Michal Srb 

Ondra – Ondřej Šír 

Key – Pavel Šír 

Pití – Petr Šír 

Šaman – Vít Šlechta  
Brim – Josef Šoltes  

Šťopka – Kateřina Štěpničková 

Roy – Libor Štrauch 
Evička – Eva Štrauchová  
Mirek – Miroslav Vodseďálek  

Jabloň – Lenka Vránková 

 
 

Prófa – Jan Lengál – vedoucí oddílu 
Vandam – Adam Babec 
Tygr – Jiří Brill 

Žížala – Michaela Bryscejnová 

Legolas – Benedikt Břenek 

Píďa – Jiřina Bursová 

Burák – Matyáš Buryanec 

Mýval – Matyáš Coufal 
Gepassa – Vlastimil Fejkl 
Šímon – Šimon Gajzler 

Milhouse – Petr Hajný 

Kolečko – Lukáš Hlava 

Včela – Veronika Hlavová 

Hříbě – Andrea Holatová 
Žralok – Lukáš Jech 
Balů – Tomáš Jech 

Pendrek – Prokop Jeřábek 

Kousy – Vojtěch Kousal 

Gepard – Adam Kuršel 

Veverka – Jakub Kuršel 

Kohout – Sebastian Kuršel 

Midgi – Marián Mihalo 
Treska – Veronika Mládková 

Tuči – Klára Mocková 

Bonbónek – Jindřich Procházka 

Bizon – Filip Salava 

Červajs – Tereza Strmisková 

Egoš – Egon Šlechta 

Šíma – Šimon Šlechta 

Mango – Marek Tun 

Párek – Jakub Veselý 

Vojta – Vojtěch Vít 

Kukačka – Kateřina Šimková 

Kralda – Sára Langhammerová 
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Pegi – Jan Pekárek – vedoucí oddílu 

Frank – Pavel Vagenknecht – zástupce vedoucího 

 

MYŠKY (skautky) 

Bluma – Markéta Nováková – vedoucí družiny 

Píšťalka – Hana Nožičková – vedoucí družiny 

Kojot – Eliška Korbelářová – družinová rádkyně 

Béba – Beáta Kožíšková 

Mentoska – Barbora Nováková 

Veverka – Karolína Korbelářová 

Lenka – Lenka Brázdilová 

Emma – Emma Pacholíková 

 

ORLI (skauti) 

Šukyn – Lukáš Borůvka – oddílový rádce 

Kajman – Barnabáš Bárta 

Kondor – Lukáš Fajx 

Martin – Martin Danielis 

Kobra – Martin Dufek 

Želva – Samuel Bláha 

Adam – Adam Antony 

Výr – Jáchym Matějka 

 

ZAJÍCI (skauti) 

Šukyn – Lukáš Borůvka – oddílový rádce 

Kajman – Barnabáš Bárta – družinový rádce 

Tygr – Tomáš Pekárek 

Leopard – Martin Dlouhý 

Rys – Kryštof Bárta 

X – Lukáš Dlouhý 

Králík – Lukáš Kordík 

Motýl – Erik Brychta 

Neználek – Lukáš Hocek 

Štěpán – Štěpán Pacholík 

 

 
 

ČIČINKY (světlušky) 

Béba – Beáta Kožíšková – družinová rádkyně 

Mentoska – Barbora Nováková – družinová rádkyně 

Kecka – Anna Opočenská 

Stonožka – Terezie Stránská 

Anežka – Anežka Brázdilová 

Surikata – Kateřina Mikulová 

Maruška – Marie Mišková 

Sabina – Sabina Ježková  

 

NETOPÝŘI (vlčata) 

Moňous – Monika Vagenknechtová – oddíl. rádkyně 

Panda – Matyáš Novák 

Žralok – Tomáš Stránský 

Šnek – Filip Mikule 

Kotlik – Roman Kotlář 

Honza – Jan Eiba 

Dominik – Dominik Pěnička 

Ondřej – Ondřej Kotlář 

Patrik – Patrik Kotlář 

 

ROVEŘI 

Šucka – Lucie Borůvková – oddílová rádkyně 

Zlobr – Tomáš Kafka 

Střevlík – Veronika Stránská 

Pesan – Dominik Poličanský 

Máma – Zbyněk Neumann 

Slon – Vojtěch Palič 

Žirafa – Matěj Palič 

Jarda – Jaroslav Paroulek 

 

KLUB DOSPĚLÝCH 

Frigo – Pavel Makovec 

Šárka – Šárka Fajxová 

Langoš – Matěj Bárta 

Bluma – Markéta Nováková 

Lukáš – Lukáš Fajx 

Popelka – Lucie Bártová  
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Webové stránky: www.semily.skautlib.cz 

Základní informace o našem středisku, plánované činnosti jednotlivých oddílů, kontakty na vedoucí 

i přehled obsazenosti naší klubovny – to vše je k nalezení na našich internetových stránkách, které 

fungují již osmým rokem. Během této doby neprošly webové stránky žádnou větší změnou designu 

a jistě by si už zasloužily nový kabát – berme to jako závazek do příští výroční zprávy :)  

Facebookové stránky: www.facebook.com/groups/skaut.semily/ 

Aktuální dění v oddílech se vyjímá na zdi veřejné facebookové skupiny Skauti Varta Semily, která byla 

založena v roce 2010. Vývoj počtu členů této skupiny od jejího vzniku zobrazuje následující graf: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
Vývěsky:  

Od roku 2016 se o nástěnku u mostu starala Želva (Adéla Coufalová). Od října letošního roku přebrala 

starost o tuto nástěnku Jíťa (Jitka Holatová), která ji pravidelně doplňuje novými fotkami i popisem 

činnosti jednotlivých oddílů. O nástěnku u vchodových dveří naší klubovny se starají samy oddíly.  
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Semilské noviny:  

V semilských novinách nám během celého roku vyšlo v rubrice Skautská hlídka sedm článků.  

Únor:  Skautské ohlédnutí za rokem 2017 (Bagy) 

Březen:  Semilská vlčata si užila zimní radovánky (Kousy) 

Duben:  Kola pro Afriku (Heduš) 

Červen:  Skauti si zaletěli do Jizerských hor (Heduš)  

Říjen:  I letos hledají skauti a skautky v Semilech nové členy! Proč by vás to jako rodiče mělo zajímat? 

(Balů) 

Ohlédnutí za létem (Balů) 

Prosinec: Vlčata na trojdenní výpravě v Lomnici nad Popelkou (Želva) 

 

 

Únorový článek v semilských novinách: 
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* stav vždy k 1. lednu daného roku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výroční zprávu zpracoval: Tomáš Jech – Balů 

Grafická úprava: Adéla Coufalová – Želva 

Jazyková korektura: Mirka Gajzlerová – Mirka 

Podklady připravili vedoucí jednotlivých oddílů. 

Rok 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

Celkový počet  87 96 108 112 118 152 174 196 205 226 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Dospělí 51 48 49 49 48 59 62 59 65 84

Lomnice nad Popelkou 0 0 0 0 0 0 0 22 24 51

Skautky 10 12 11 10 13 21 19 18 16 10

Skauti 13 15 14 17 24 20 30 35 35 24

Světlušky 7 12 14 12 14 12 16 11 17 14

Vlčata 6 9 20 24 19 40 39 36 32 27

Benjamínci 0 0 0 0 0 0 8 15 16 16
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Vývoj počtu členů střediska VARTA Semily


